
ZÁPISNICA 
z piateho riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Pusté Úľany  

zo dňa 4.5. 2010 
 
1.) Rokovanie piateho riadneho zasadnutia OZ obce Pusté Úľany /ďalej len „zasadnutie“/ otvoril o 17.oo 
hod. starosta obce, ktorý privítal prítomných a konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné. Starosta obce 
určil za overovateľov p. Ing. Halmeša a p. Ing. Šimekovú. 
 
2) Zástupca starostu obce predniesol kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia a navrhol 
vziať kontrolu plnenia uznesení na vedomie. 
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
3)  Starosta obce informoval poslancov o projekte na výstavbu zberového dvora a o jeho plánovaných 
celkových nákladoch. Poslanci sa v diskusii vyjadrili k neprijateľnosti predloženého návrhu a poverili 
starostu obce rokovaním so spoločnosťou EUROTREND o zreálnení nákladov na projekt a zároveň 
rokovaním s právnikom o právnych záväzkoch vyplývajúcich zo zmluvy. 
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
4) OZ cenové ponuky na asfaltový povrch cesty pri škole a poverilo starostu obce zadovážením cenovej 
ponuky od spol. Cesty Nitra a.s. a zadováženie CP na rozšírenie parkoviska a vjazdu do areálu školy.  
Za hlasovali všetci 5 poslanci, nik sa nezdržal, ani nebol proti. 
 
5) Starosta obce informoval poslancov o celkových nákladoch obce spojených so zabezpečením obecnej 
zabíjačky (900 €), načo Ing. Halmeš ponúkol pre budúcnosť možnosť lacnejšieho zadováženia mäsa. Mgr. 
Bohunická požiadala starostu obce o odstránenie odpadu na stanovištiach po kontajneroch a informovala 
o programe na obecné oslavy. A. Démuth opätovne požiadal starostu o zakúpenie už schválených nádob 
na sklo a PET fľaše, namontovanie lavičky do prístreška na autobus. (Starosta obce prisľúbil kúpu nádob 
a montáž lavičky v nadväznosti na rekonštrukciu (reklamáciu) povrchu autobusového pruhu.) Zástupca 
starostu ďalej požiadal o podanie reklamácie na reštaurátorské práce fy. Salej v súvislosti s vyzrážaním solí 
na kaplnke sv. Jozefa, informoval o žiadosti vodiča SAD Trnava zrušiť jednosmerku na Ružovej ulici.  Po 
následnej diskusii OZ o návrhu nehlasovalo. V súvislosti s parkovaním pred obchodným domom zástupca 
starostu navrhol poveriť starostu obce rokovaním s n. d. JEDNOTA COOP, aby vyriešila parkovanie 
svojich návštevníkov vybudovaním parkoviska. Ako riešenie zástupca navrhol možnosť využitia obecného 
pozemku p. č. 208 (bývalý Janíkov dom). Ing. Šimeková sa obrátila na starostu obce so žiadosťou 
vysporiadať daňovú povinnosť poľovníckej spol. CERNUNN daňovým výmerom a zmluvou v zmysle 
zákona. Zástupca starostu obce upozornil starostu na povinnosť vykonať vyúčtovanie nájmu a energií 
súvisiacich s prenájmom obecných priestorov zariadení (lekár, zubárka a pod. (naopak i prenájom od 
Finalu) do konca mája. 
 
Overovatelia: 
 

starosta obce Pusté Úľany 


